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Kimenő motivációs felmérés FSZ 2013

Válaszadók száma = 14

Általános indikátorokÁltalános indikátorok

Globális index +- átl.=3,6
elt.=1,1

1 2 3 4 5

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Oktatáshoz-
tanuláshoz szükséges erőforrások rendelkezésre
állása, hozzáférhetősége (α  = 0.9)

+- átl.=4
elt.=0,8

1 2 3 4 5

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Hallgatói és
szolgáltatói infrastruktúra, kulturális, sportolási és
ösztöndíj lehetőségek (α  = 0.78)

+- átl.=3,9
elt.=1

1 2 3 4 5

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Milyennek
látja az intézmény külső megítélését (α  = 0.92)

+- átl.=3,8
elt.=1,1

1 2 3 4 5

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Egyetemi
évek, továbbképzés (α  = 0.88)

+- átl.=3,9
elt.=1,1

1 2 3 4 5

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS -
Munkaerőpiaci kivezetést támogató kérdések (α  =
0.58)

+- átl.=2,3
elt.=1,3

1 2 3 4 5

Felmérés eredményekFelmérés eredmények

Jelmagyarázat
Kérdésszöveg Jobb pólusBal pólus

n=mennyiség
átl.=átlag
md=Medián
elt.=Átl. elt.
tart.=tartózkodás
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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez

1.1. Az intézmény melyik karán tanul?1.1. Az intézmény melyik karán tanul?1.1. Az intézmény melyik karán tanul?1.1. Az intézmény melyik karán tanul?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több karon is tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=14ÁJK 0%

BTK 35.7%

CTFK 50%

GEIK (2007-től) 14.3%

GTK 0%

MAK (2004- től) 0%

BBZI 0%

EK (2009-től) 0%

MFK 0%

1.2. Milyen képzésen tanul az intézményben az BTK-n?1.2. Milyen képzésen tanul az intézményben az BTK-n?1.2. Milyen képzésen tanul az intézményben az BTK-n?1.2. Milyen képzésen tanul az intézményben az BTK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=5BTK - Gazdasági idegennyelvű menedzser (FSZ) 0%

BTK - Idegennyelvi kommunikátor (FSZ) 0%

BTK - Titkárságvezető (FSZ) 100%
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1.2. Milyen képzésen tanul ebben az intézményben az CFK-n?1.2. Milyen képzésen tanul ebben az intézményben az CFK-n?1.2. Milyen képzésen tanul ebben az intézményben az CFK-n?1.2. Milyen képzésen tanul ebben az intézményben az CFK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=7CFK - Csecsemő és gyermeknevelő gondozó (FSZ) 57.1%

CFK - Ifjúságsegítő (FSZ) 28.6%

CFK - Médiatechnológus asszisztens (FSZ) 0%

CFK - Webprogramozó (FSZ) 14.3%

1.2. Milyen képzésen tanul ebben az intézményben az GEIK-en?1.2. Milyen képzésen tanul ebben az intézményben az GEIK-en?1.2. Milyen képzésen tanul ebben az intézményben az GEIK-en?1.2. Milyen képzésen tanul ebben az intézményben az GEIK-en?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=2GÉIK - Gépipari mérnökasszisztens (FSZ) 100%

1.3. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a képzésen?1.3. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a képzésen?1.3. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a képzésen?1.3. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a képzésen?
n=142005-ben, vagy azelőtt 0%

2006 0%

2007 0%

2008 0%

2009 0%

2010 14.3%

2011 85.7%

2012 0%

2013 0%

1.4. Szeretne továbbtanulni az elkövetkező 2-3 évben az alábbi képzések valamelyikén?1.4. Szeretne továbbtanulni az elkövetkező 2-3 évben az alábbi képzések valamelyikén?1.4. Szeretne továbbtanulni az elkövetkező 2-3 évben az alábbi képzések valamelyikén?1.4. Szeretne továbbtanulni az elkövetkező 2-3 évben az alábbi képzések valamelyikén?

Alapképzés (BA/BSc)
n=14Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 28.6%

Igen, más felsőoktatási intézményben 21.4%

Nem szeretnék 50%

Egységes, osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés)
n=11Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 0%

Igen, más felsőoktatási intézményben 0%

Nem szeretnék 100%

2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok

2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?
n=13igen 0%

nem 100%
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2.1.2. Milyen képzési formában?2.1.2. Milyen képzési formában?2.1.2. Milyen képzési formában?2.1.2. Milyen képzési formában?
n=1Ba/BSc 0%

Ma/MSc 0%

egységes és osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 0%

egyetemi - hagyományos képzés 0%

főiskolai - hagyományos képzés 0%

doktori képzés - PhD, DLA 0%

szakirányú továbbképzés, rezidensképzés 0%

diplomás képzés 0%

kiegészítő képzés 0%

felsőfokú szakképzés 100%

2.2. Van felsőfokú végzettsége?2.2. Van felsőfokú végzettsége?2.2. Van felsőfokú végzettsége?2.2. Van felsőfokú végzettsége?
n=14igen 50%

nem 50%

2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!
n=7Ba/BSc 0%

Ma/MSc 0%

egységes és osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 0%

egyetemi - hagyományos képzés 0%

főiskolai - hagyományos képzés 42.9%

doktori képzés - PhD,DLA 0%

felsőfokú szakképzés 57.1%

3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok

3.1. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?3.1. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?3.1. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?3.1. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?
(Kérjük, jelölje a nyelvismeret szintjét egy ötfokú skálán, ahol 1=nem ismeri, 5=nagyon jól ismeri)        

     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből: nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=14
átl.=3,2
md=3
elt.=1,1

7,1%

1

14,3%

2

42,9%

3

21,4%

4

14,3%

5

     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből: nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=14
átl.=2,1
md=2
elt.=1

28,6%

1

50%

2

7,1%

3

14,3%

4

0%

5

     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből: nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=14
átl.=1,1
md=1
elt.=0,3

92,9%

1

7,1%

2

0%

3

0%

4

0%

5

     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből: nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=14
átl.=1,1
md=1
elt.=0,3

92,9%

1

7,1%

2

0%

3

0%

4

0%

5

     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből: nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=14
átl.=1,1
md=1
elt.=0,3

92,9%

1

7,1%

2

0%

3

0%

4

0%

5
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     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből: nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=13
átl.=1,1
md=1
elt.=0,3

92,3%

1

7,7%

2

0%

3

0%

4

0%

5

3.2. A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást?3.2. A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást?3.2. A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást?3.2. A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást?
n=14Igen, de nem véglegesen 35.7%

Igen, véglegesen 0%

Nem 50%

Nem tudom eldönteni 14.3%

4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához

4.1. Jelenleg dolgozik Ön?4.1. Jelenleg dolgozik Ön?4.1. Jelenleg dolgozik Ön?4.1. Jelenleg dolgozik Ön?
n=14igen 35.7%

nem 64.3%

4.1.1. Ez a munkaviszony:4.1.1. Ez a munkaviszony:4.1.1. Ez a munkaviszony:4.1.1. Ez a munkaviszony:
n=5állandó jellegű és határozatlan időtartamú 40%

meghatározott időtartamú 40%

megbízás jellegű (tiszteletdíjas, jutalékos, stb.) 20%

alkalmi, időszakos megbízás 0%

diákmunka, gyakornoki munka 0%

4.1.2. Minek tekinti magát inkább?4.1.2. Minek tekinti magát inkább?4.1.2. Minek tekinti magát inkább?4.1.2. Minek tekinti magát inkább?
n=5főfoglalkozású diáknak 0%

főfoglalkozású dolgozónak (aki tanul is) 100%

4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?
n=5csak a saját szakterület 0%

a saját és a kapcsolódó szakterületek 80%

egy egészen más szakterület 20%

bármilyen szakterület 0%

4.2. Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a képzésen szerzett végzettséggel?4.2. Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a képzésen szerzett végzettséggel?4.2. Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a képzésen szerzett végzettséggel?4.2. Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a képzésen szerzett végzettséggel?
n=14Biztosan sikerül elhelyezkednem a szakterületen belül 0%

Valószínűleg sikerül elhelyezkednem a szakterületen belül 50%

Nem tartom valószínűnek, hogy sikerül munkát találnom a tanult szakterületen 42.9%

Biztosan nem sikerül munkát találnom a tanult szakterületen 0%

Nem szeretnék a tanult szakterületen elhelyezkedni 7.1%

5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok

5.1. Az Ön neme?5.1. Az Ön neme?5.1. Az Ön neme?5.1. Az Ön neme?
n=13férfi 30.8%

nő 69.2%
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Milyen településen él Ön jelenleg?Milyen településen él Ön jelenleg?Milyen településen él Ön jelenleg?Milyen településen él Ön jelenleg?
 
5.3.1. Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?5.3.1. Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?5.3.1. Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?5.3.1. Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?

n=14igen 0%

nem 100%

5.4. Milyen tipusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?5.4. Milyen tipusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?5.4. Milyen tipusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?5.4. Milyen tipusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?
n=14gimnázium - hagyományos 4 osztályos 21.4%

6,8 osztályos (szerkezetváltó) középiskola, kéttannyelvű gimnázium 14.3%

szakközépiskola 64.3%

egyéb 0%

5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?
n=14legfeljebb 8 általános 0%

szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 42.9%

szakközépiskola, technikum 42.9%

gimnázium 7.1%

főiskola 0%

egyetem 7.1%

nem tudja, nem ismerte, nem élt 0%

5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?
n=14legfeljebb 8 általános 14.3%

szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 28.6%

szakközépiskola, technikum 42.9%

gimnázium 7.1%

főiskola 0%

egyetem 7.1%

nem tudja, nem ismerte, nem élt 0%

5.7. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?5.7. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?5.7. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?5.7. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?
n=14az átlagosnál sokkal jobb 0%

az átlagosnál valamivel jobb 14.3%

nagyjából átlagos 50%

az átlagosnál valamivel rosszabb 28.6%

az átlagosnál sokkal rosszabb 7.1%

5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? Kérjük a szülői és
nagyszülői körre gondoljon!

n=14igen, szülők és nagyszülők közt is van kapcsolódó szakmájú családtag 0%

igen, csak a szülők között 14.3%

igen, csak a nagyszülők között 0%

nincs 85.7%
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EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Oktatáshoz-tanuláshoz szükséges erőforrások rendelkezésre állása,
hozzáférhetősége
EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Oktatáshoz-tanuláshoz szükséges erőforrások rendelkezésre állása,
hozzáférhetősége

Milyen az épületek állapota?Milyen az épületek állapota?Milyen az épületek állapota?Milyen az épületek állapota? Nagyon jóNem megfelelő n=14
átl.=3,8
md=4
elt.=0,9

0%

1

7,1%

2

28,6%

3

42,9%

4

21,4%

5

Milyenek az épületek megközelíthetősége?Milyenek az épületek megközelíthetősége?Milyenek az épületek megközelíthetősége?Milyenek az épületek megközelíthetősége? Nagyon jóNagyon rossz n=14
átl.=4,3
md=4
elt.=0,7

0%

1

0%

2

14,3%

3

42,9%

4

42,9%

5

Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei? Nagyon jóNagyon rossz n=14
átl.=3,8
md=4
elt.=1,1

0%

1

14,3%

2

21,4%

3

35,7%

4

28,6%

5

Milyenek a tantermek az óra és a létszámMilyenek a tantermek az óra és a létszámMilyenek a tantermek az óra és a létszámMilyenek a tantermek az óra és a létszám
tekintetében?tekintetében?tekintetében?tekintetében?

Nagyon jóNagyon rossz n=14
átl.=4
md=4
elt.=0,8

0%

1

0%

2

28,6%

3

42,9%

4

28,6%

5

Milyen a számítógéppel való ellátottság?Milyen a számítógéppel való ellátottság?Milyen a számítógéppel való ellátottság?Milyen a számítógéppel való ellátottság? Nagyon jóNem megfelelő n=14
átl.=4
md=4
elt.=0,8

0%

1

0%

2

28,6%

3

42,9%

4

28,6%

5

Milyen a könyvtárak színvonala?Milyen a könyvtárak színvonala?Milyen a könyvtárak színvonala?Milyen a könyvtárak színvonala? Nagyon jóNem megfelelő n=14
átl.=4,3
md=4,5
elt.=0,8

0%

1

0%

2

21,4%

3

28,6%

4

50%

5

Milyen a tantermek felszereltsége?Milyen a tantermek felszereltsége?Milyen a tantermek felszereltsége?Milyen a tantermek felszereltsége? Nagyon jóNem megfelelő n=14
átl.=3,9
md=4
elt.=0,8

0%

1

7,1%

2

14,3%

3

57,1%

4

21,4%

5

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Hallgatói és szolgáltatói infrastruktúra, kulturális, sportolási és ösztöndíj
lehetőségek
EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Hallgatói és szolgáltatói infrastruktúra, kulturális, sportolási és ösztöndíj
lehetőségek

Mennyire ért egyet azzal, hogy a megvásárolhatóMennyire ért egyet azzal, hogy a megvásárolhatóMennyire ért egyet azzal, hogy a megvásárolhatóMennyire ért egyet azzal, hogy a megvásárolható
szolgáltatások megfelelőek, rugalmasak. (pl.:szolgáltatások megfelelőek, rugalmasak. (pl.:szolgáltatások megfelelőek, rugalmasak. (pl.:szolgáltatások megfelelőek, rugalmasak. (pl.:
fénymásolás)fénymásolás)fénymásolás)fénymásolás)

Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=9
átl.=4,2
md=4
elt.=0,8
tart.=4

0%

1

0%

2

22,2%

3

33,3%

4

44,4%

5

Milyen a kollégiumok színvonala?Milyen a kollégiumok színvonala?Milyen a kollégiumok színvonala?Milyen a kollégiumok színvonala? Nagyon jóNem megfelelő
n=8
átl.=3,4
md=3,5
elt.=1,2
tart.=6

12,5%

1

0%

2

37,5%

3

37,5%

4

12,5%

5

Milyenek az intézményen belüli étkezésiMilyenek az intézményen belüli étkezésiMilyenek az intézményen belüli étkezésiMilyenek az intézményen belüli étkezési
lehetőségek?lehetőségek?lehetőségek?lehetőségek?

Nagyon jóNem megfelelő
n=9
átl.=3,8
md=4
elt.=1,4
tart.=5

11,1%

1

0%

2

33,3%

3

11,1%

4

44,4%

5

Milyen a hallgatói önkormányzat tevékenysége?Milyen a hallgatói önkormányzat tevékenysége?Milyen a hallgatói önkormányzat tevékenysége?Milyen a hallgatói önkormányzat tevékenysége? Nagyon jóNem megfelelő
n=11
átl.=3,9
md=4
elt.=1,2
tart.=3

9,1%

1

0%

2

18,2%

3

36,4%

4

36,4%

5

Milyen a Diákiroda tevékenysége?Milyen a Diákiroda tevékenysége?Milyen a Diákiroda tevékenysége?Milyen a Diákiroda tevékenysége? Nagyon jóNem megfelelő
n=9
átl.=4,2
md=4
elt.=0,8
tart.=5

0%

1

0%

2

22,2%

3

33,3%

4

44,4%

5
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Milyenek a kulturális és szórakozási lehetőségek azMilyenek a kulturális és szórakozási lehetőségek azMilyenek a kulturális és szórakozási lehetőségek azMilyenek a kulturális és szórakozási lehetőségek az
intézményen belül?intézményen belül?intézményen belül?intézményen belül?

Nagyon jóNem megfelelő
n=10
átl.=4,6
md=5
elt.=0,5
tart.=4

0%

1

0%

2

0%

3

40%

4

60%

5

Milyenek a sportolási lehetőségek az intézményenMilyenek a sportolási lehetőségek az intézményenMilyenek a sportolási lehetőségek az intézményenMilyenek a sportolási lehetőségek az intézményen
belül?belül?belül?belül?

Nagyon jóNem megfelelő
n=11
átl.=4,4
md=4
elt.=0,5
tart.=3

0%

1

0%

2

0%

3

63,6%

4

36,4%

5

Mennyire találja jónak hallgatói önkormányzatMennyire találja jónak hallgatói önkormányzatMennyire találja jónak hallgatói önkormányzatMennyire találja jónak hallgatói önkormányzat
tevékenységét a szociális juttatások és egyéb,tevékenységét a szociális juttatások és egyéb,tevékenységét a szociális juttatások és egyéb,tevékenységét a szociális juttatások és egyéb,
hallgatóknak nyújtandó támogatások terén?hallgatóknak nyújtandó támogatások terén?hallgatóknak nyújtandó támogatások terén?hallgatóknak nyújtandó támogatások terén?

Nagyon jóNem megfelelő
n=11
átl.=3,7
md=4
elt.=1,4
tart.=3

9,1%

1

18,2%

2

0%

3

36,4%

4

36,4%

5

Mennyire érzi igazságosnak a szociális alapúMennyire érzi igazságosnak a szociális alapúMennyire érzi igazságosnak a szociális alapúMennyire érzi igazságosnak a szociális alapú
támogatások rendszerét?támogatások rendszerét?támogatások rendszerét?támogatások rendszerét?

Nagyon jóNem megfelelő
n=11
átl.=3,2
md=4
elt.=1,3
tart.=3

9,1%

1

27,3%

2

9,1%

3

45,5%

4

9,1%

5

Mennyire érzi igazságosnak a tanulmányi ösztöndíjakMennyire érzi igazságosnak a tanulmányi ösztöndíjakMennyire érzi igazságosnak a tanulmányi ösztöndíjakMennyire érzi igazságosnak a tanulmányi ösztöndíjak
rendszerét?rendszerét?rendszerét?rendszerét?

Nagyon jóNem megfelelő
n=11
átl.=3,7
md=4
elt.=1
tart.=3

0%

1

18,2%

2

9,1%

3

54,5%

4

18,2%

5

Milyenek az egyéni szakmai érdeklődésMilyenek az egyéni szakmai érdeklődésMilyenek az egyéni szakmai érdeklődésMilyenek az egyéni szakmai érdeklődés
kielégítésének lehetőségei?kielégítésének lehetőségei?kielégítésének lehetőségei?kielégítésének lehetőségei?

Nagyon jóNem megfelelő
n=9
átl.=3,7
md=4
elt.=0,9
tart.=5

0%

1

11,1%

2

22,2%

3

55,6%

4

11,1%

5

Milyenek a szakmai konferenciákon való részvételiMilyenek a szakmai konferenciákon való részvételiMilyenek a szakmai konferenciákon való részvételiMilyenek a szakmai konferenciákon való részvételi
lehetőségek?lehetőségek?lehetőségek?lehetőségek?

Nagyon jóNem megfelelő
n=8
átl.=4,1
md=4
elt.=0,6
tart.=6

0%

1

0%

2

12,5%

3

62,5%

4

25%

5

Milyen a kutatásokba való bekapcsolódásMilyen a kutatásokba való bekapcsolódásMilyen a kutatásokba való bekapcsolódásMilyen a kutatásokba való bekapcsolódás
lehetősége?lehetősége?lehetősége?lehetősége?

Nagyon jóNem megfelelő
n=7
átl.=4,1
md=4
elt.=0,7
tart.=7

0%

1

0%

2

14,3%

3

57,1%

4

28,6%

5

Mennyire gyakran kapott segítséget szakmaiMennyire gyakran kapott segítséget szakmaiMennyire gyakran kapott segítséget szakmaiMennyire gyakran kapott segítséget szakmai
problémái megoldására az oktatóktól?problémái megoldására az oktatóktól?problémái megoldására az oktatóktól?problémái megoldására az oktatóktól?

Rendszeres jelleggelSohasem
n=12
átl.=4
md=4
elt.=1
tart.=2

0%

1

8,3%

2

25%

3

25%

4

41,7%

5

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Milyennek látja az intézmény külső megítélésétEGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Milyennek látja az intézmény külső megítélését

Ha lehetősége lenne, szívesen visszajönne azHa lehetősége lenne, szívesen visszajönne azHa lehetősége lenne, szívesen visszajönne azHa lehetősége lenne, szívesen visszajönne az
intézménybe újabb végzettséget szerezni?intézménybe újabb végzettséget szerezni?intézménybe újabb végzettséget szerezni?intézménybe újabb végzettséget szerezni?

Minden bizonnyalEgyáltalán nem n=14
átl.=3,6
md=4
elt.=1,3

7,1%

1

14,3%

2

21,4%

3

28,6%

4

28,6%

5

Milyennek ítéli az intézmény színvonalát?Milyennek ítéli az intézmény színvonalát?Milyennek ítéli az intézmény színvonalát?Milyennek ítéli az intézmény színvonalát? Nagyon jó Nagyon rossz
n=13
átl.=3,9
md=4
elt.=1
tart.=1

7,7%

1

0%

2

7,7%

3

61,5%

4

23,1%

5

Mennyire ítéli jónak általában az egyetemi légkört?Mennyire ítéli jónak általában az egyetemi légkört?Mennyire ítéli jónak általában az egyetemi légkört?Mennyire ítéli jónak általában az egyetemi légkört? Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=13
átl.=4,1
md=4
elt.=1
tart.=1

0%

1

7,7%

2

23,1%

3

23,1%

4

46,2%

5

Mennyire találja fejlettnek az intézményi demokráciát?Mennyire találja fejlettnek az intézményi demokráciát?Mennyire találja fejlettnek az intézményi demokráciát?Mennyire találja fejlettnek az intézményi demokráciát? Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=13
átl.=3,5
md=4
elt.=1
tart.=1

0%

1

15,4%

2

30,8%

3

38,5%

4

15,4%

5
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Mennyire ért egyet azzal, hogy a kívülállókban azMennyire ért egyet azzal, hogy a kívülállókban azMennyire ért egyet azzal, hogy a kívülállókban azMennyire ért egyet azzal, hogy a kívülállókban az
intézményről kialakult kép kiváló?intézményről kialakult kép kiváló?intézményről kialakult kép kiváló?intézményről kialakult kép kiváló?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=14
átl.=3,5
md=3,5
elt.=1,3

7,1%

1

14,3%

2

28,6%

3

21,4%

4

28,6%

5

Mennyire igyekszik az intézmény Ön szerint a város/Mennyire igyekszik az intézmény Ön szerint a város/Mennyire igyekszik az intézmény Ön szerint a város/Mennyire igyekszik az intézmény Ön szerint a város/
régió oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeitrégió oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeitrégió oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeitrégió oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeit
kiszolgálni?kiszolgálni?kiszolgálni?kiszolgálni?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=11
átl.=4
md=4
elt.=1
tart.=3

0%

1

9,1%

2

18,2%

3

36,4%

4

36,4%

5

Mennyire igyekszik Ön szerint a város/régió oktatási/Mennyire igyekszik Ön szerint a város/régió oktatási/Mennyire igyekszik Ön szerint a város/régió oktatási/Mennyire igyekszik Ön szerint a város/régió oktatási/
kutatási/szolgáltatási igényeinek kiszolgálását azkutatási/szolgáltatási igényeinek kiszolgálását azkutatási/szolgáltatási igényeinek kiszolgálását azkutatási/szolgáltatási igényeinek kiszolgálását az
intézménnyel végeztetni?intézménnyel végeztetni?intézménnyel végeztetni?intézménnyel végeztetni?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=8
átl.=3,9
md=4
elt.=1,1
tart.=6

0%

1

12,5%

2

25%

3

25%

4

37,5%

5

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Egyetemi évek, továbbképzésEGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Egyetemi évek, továbbképzés

Emlékezete szerint hogyan hatott a választott szakmaEmlékezete szerint hogyan hatott a választott szakmaEmlékezete szerint hogyan hatott a választott szakmaEmlékezete szerint hogyan hatott a választott szakma
iránti érdeklődésére az egyetemi képzés?iránti érdeklődésére az egyetemi képzés?iránti érdeklődésére az egyetemi képzés?iránti érdeklődésére az egyetemi képzés?

Számottevően növelteKiábrándított belőle
n=13
átl.=3,8
md=4
elt.=1,1
tart.=1

0%

1

15,4%

2

15,4%

3

38,5%

4

30,8%

5

Milyen volt Ön szerint az oktatók többségénekMilyen volt Ön szerint az oktatók többségénekMilyen volt Ön szerint az oktatók többségénekMilyen volt Ön szerint az oktatók többségének
szakmai felkészültsége?szakmai felkészültsége?szakmai felkészültsége?szakmai felkészültsége?

Nagyon jóNem megfelelő n=14
átl.=3,8
md=4
elt.=1,3

7,1%

1

14,3%

2

7,1%

3

35,7%

4

35,7%

5

Mennyire tudták tanárai átadni az ismereteiket aMennyire tudták tanárai átadni az ismereteiket aMennyire tudták tanárai átadni az ismereteiket aMennyire tudták tanárai átadni az ismereteiket a
hallgatóknak?hallgatóknak?hallgatóknak?hallgatóknak?

Teljesen mértékbenEgyáltalán nem n=14
átl.=3,9
md=4
elt.=1,2

7,1%

1

7,1%

2

7,1%

3

50%

4

28,6%

5

Véleménye szerint milyen ismeretekből nyújtott kevesebbet Önnek az egyetem a szükségesnél? (Több választ is megjelölhet!)Véleménye szerint milyen ismeretekből nyújtott kevesebbet Önnek az egyetem a szükségesnél? (Több választ is megjelölhet!)Véleménye szerint milyen ismeretekből nyújtott kevesebbet Önnek az egyetem a szükségesnél? (Több választ is megjelölhet!)Véleménye szerint milyen ismeretekből nyújtott kevesebbet Önnek az egyetem a szükségesnél? (Több választ is megjelölhet!)
n=21Gazdasági ismeretek 9.5%

Pszichológia 4.8%

Jog 14.3%

Kommunikáció 14.3%

Társadalomtudományi ismeret 19%

Idegen nyelv 4.8%

Informatikai 14.3%

Műszaki ismeretek 19%

Az egyetem megfelelő feltételeket teremtett a szakmaAz egyetem megfelelő feltételeket teremtett a szakmaAz egyetem megfelelő feltételeket teremtett a szakmaAz egyetem megfelelő feltételeket teremtett a szakma
műveléséhez szükséges idegen nyelvműveléséhez szükséges idegen nyelvműveléséhez szükséges idegen nyelvműveléséhez szükséges idegen nyelv
elsajátításához?elsajátításához?elsajátításához?elsajátításához?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=11
átl.=4,4
md=5
elt.=0,8
tart.=2

0%

1

0%

2

18,2%

3

27,3%

4

54,5%

5

Tervez-e a közeljövőben további iskolarendszerű tanulást?Tervez-e a közeljövőben további iskolarendszerű tanulást?Tervez-e a közeljövőben további iskolarendszerű tanulást?Tervez-e a közeljövőben további iskolarendszerű tanulást?
n=14
átl.=1,4
elt.=0,5

Igen 64.3%

Nem 35.7%

Ha igen, milyen képzésben tanulna?Ha igen, milyen képzésben tanulna?Ha igen, milyen képzésben tanulna?Ha igen, milyen képzésben tanulna?
n=11
átl.=1,6
elt.=1,4

Bachelor képzés (BA/BSc) 81.8%

OKJ-s képzés 9.1%

Felsőfokú szakképzés 9.1%
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Ha igen, milyen képzési formában?Ha igen, milyen képzési formában?Ha igen, milyen képzési formában?Ha igen, milyen képzési formában?
n=11Államilag finanszírozott 81.8%

Költségtérítéses 18.2%

Céges ösztöndíjas 0%

Kutatói ösztöndíjas 0%

Ha igen, milyen képzési tagozaton?Ha igen, milyen képzési tagozaton?Ha igen, milyen képzési tagozaton?Ha igen, milyen képzési tagozaton?
n=11Nappali tagozat 45.5%

Levelező tagozat 54.5%

Egyéni felkészüléses (PhD) 0%

Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt az egyetemet/főiskolát választaná?Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt az egyetemet/főiskolát választaná?Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt az egyetemet/főiskolát választaná?Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt az egyetemet/főiskolát választaná?
n=14
átl.=1,1
elt.=0,4

Igen 85.7%

Nem 14.3%

És ugyanezt a kart választaná-e?És ugyanezt a kart választaná-e?És ugyanezt a kart választaná-e?És ugyanezt a kart választaná-e?
n=13Igen 92.3%

Nem 7.7%

Mennyire segítőkészek és udvariasak a tanulmányiMennyire segítőkészek és udvariasak a tanulmányiMennyire segítőkészek és udvariasak a tanulmányiMennyire segítőkészek és udvariasak a tanulmányi
irodák és intézeti adminisztrátorok a hallgatókkal?irodák és intézeti adminisztrátorok a hallgatókkal?irodák és intézeti adminisztrátorok a hallgatókkal?irodák és intézeti adminisztrátorok a hallgatókkal?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=14
átl.=3,9
md=4
elt.=1,1

7,1%

1

0%

2

21,4%

3

35,7%

4

35,7%

5

Mennyire színvonalas, rugalmas és hallgató-centrikusMennyire színvonalas, rugalmas és hallgató-centrikusMennyire színvonalas, rugalmas és hallgató-centrikusMennyire színvonalas, rugalmas és hallgató-centrikus
az ügyintézés a karon/az intézményben?az ügyintézés a karon/az intézményben?az ügyintézés a karon/az intézményben?az ügyintézés a karon/az intézményben?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=14
átl.=3,8
md=4
elt.=1,1

0%

1

14,3%

2

21,4%

3

35,7%

4

28,6%

5

Mennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírtMennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírtMennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírtMennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírt
határidőket?határidőket?határidőket?határidőket?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=14
átl.=4,1
md=4
elt.=1,1

7,1%

1

0%

2

14,3%

3

35,7%

4

42,9%

5

EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Munkaerőpiaci kivezetést támogató kérdésekEGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Munkaerőpiaci kivezetést támogató kérdések

Milyen a végzés utáni elhelyezkedés segítése?Milyen a végzés utáni elhelyezkedés segítése?Milyen a végzés utáni elhelyezkedés segítése?Milyen a végzés utáni elhelyezkedés segítése? Nagyon jóNem megfelelő
n=12
átl.=2,6
md=2,5
elt.=1,3
tart.=2

25%

1

25%

2

25%

3

16,7%

4

8,3%

5

Milyen a képzés alatti munkalehetőségek biztosítása?Milyen a képzés alatti munkalehetőségek biztosítása?Milyen a képzés alatti munkalehetőségek biztosítása?Milyen a képzés alatti munkalehetőségek biztosítása? Nagyon jóNem megfelelő
n=12
átl.=2,2
md=2
elt.=1,3
tart.=2

41,7%

1

25%

2

16,7%

3

8,3%

4

8,3%

5

Az egyetem elvégzését követően mikor kíván elhelyezkedni?Az egyetem elvégzését követően mikor kíván elhelyezkedni?Az egyetem elvégzését követően mikor kíván elhelyezkedni?Az egyetem elvégzését követően mikor kíván elhelyezkedni?
n=12a végzés után három hónapon belül 50%

fél éven belül 16.7%

nem akarok elhelyezkedni 0%

még nem tudom 33.3%
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Érezte-e szükségét az egyetemen annak, hogy Érezte-e szükségét az egyetemen annak, hogy Érezte-e szükségét az egyetemen annak, hogy Érezte-e szükségét az egyetemen annak, hogy segítséget kapjon az elhelyezkedéséhez?segítséget kapjon az elhelyezkedéséhez?segítséget kapjon az elhelyezkedéséhez?segítséget kapjon az elhelyezkedéséhez?
n=13
átl.=1,5
elt.=0,5

Igen 46.2%

Nem 53.8%

Ha igen, akkor Ha igen, akkor Ha igen, akkor Ha igen, akkor milyen formában?milyen formában?milyen formában?milyen formában? (Több választ is megjelölhet!)
n=22egyéni karriertervezés 9.1%

személyiségfejlesztő tréning 4.5%

felkészítés az interjúra 13.6%

motivációs levél írás 18.2%

cégelőadások, gyárlátogatások 4.5%

álláskeresést segítő kiadványok 9.1%

állásközvetítés 18.2%

próbainterjúk, szimulált AC-k 4.5%

egyéb 18.2%

Mennyire segíti az egyetem a végzős hallgatókat azMennyire segíti az egyetem a végzős hallgatókat azMennyire segíti az egyetem a végzős hallgatókat azMennyire segíti az egyetem a végzős hallgatókat az
elhelyezkedésben?elhelyezkedésben?elhelyezkedésben?elhelyezkedésben?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem
n=9
átl.=2,1
md=2
elt.=1,3
tart.=5

44,4%

1

22,2%

2

11,1%

3

22,2%

4

0%

5

Mint a Miskolci Egyetem végzős hallgatója milyen szolgáltatásokat venne később szívesen igénybe?Mint a Miskolci Egyetem végzős hallgatója milyen szolgáltatásokat venne később szívesen igénybe?Mint a Miskolci Egyetem végzős hallgatója milyen szolgáltatásokat venne később szívesen igénybe?Mint a Miskolci Egyetem végzős hallgatója milyen szolgáltatásokat venne később szívesen igénybe?
n=32Tájékoztatás továbbképzésről 21.9%

Karrier tanácsadás 12.5%

Kedvezményes könyvtárhasználat 9.4%

Hírlevél 0%

Munkaerő-közvetítés 28.1%

Kedvezményes sportlehetőségek 9.4%

Konferenciák, találkozók 6.3%

Hagyományápolás, szakestek 12.5%

Kari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzés

BTK - Milyen képzési területen szerez diplomát a karunkon?BTK - Milyen képzési területen szerez diplomát a karunkon?BTK - Milyen képzési területen szerez diplomát a karunkon?BTK - Milyen képzési területen szerez diplomát a karunkon?
n=3
átl.=1,7
elt.=1,2

Bölcsésztudományi 66.7%

Társadalomtudományi 0%

Pedagógia 33.3%

BTK - Mennyire elégedett a Bölcsésztudományi KarBTK - Mennyire elégedett a Bölcsésztudományi KarBTK - Mennyire elégedett a Bölcsésztudományi KarBTK - Mennyire elégedett a Bölcsésztudományi Kar
képzési kínálatával?képzési kínálatával?képzési kínálatával?képzési kínálatával?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=5
átl.=3,6
md=4
elt.=1,1

0%

1

20%

2

20%

3

40%

4

20%

5

BTK - Mennyire elégedett a Bölcsésztudományi KarBTK - Mennyire elégedett a Bölcsésztudományi KarBTK - Mennyire elégedett a Bölcsésztudományi KarBTK - Mennyire elégedett a Bölcsésztudományi Kar
oktatóinak szakmai felkészültségével?oktatóinak szakmai felkészültségével?oktatóinak szakmai felkészültségével?oktatóinak szakmai felkészültségével?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=5
átl.=4
md=4
elt.=1

0%

1

0%

2

40%

3

20%

4

40%

5

BTK - Hallgatott-e kurzusokat a Bölcsésztudományi Kar más szakos oktatóitól is?BTK - Hallgatott-e kurzusokat a Bölcsésztudományi Kar más szakos oktatóitól is?BTK - Hallgatott-e kurzusokat a Bölcsésztudományi Kar más szakos oktatóitól is?BTK - Hallgatott-e kurzusokat a Bölcsésztudományi Kar más szakos oktatóitól is?
n=5
átl.=1,6
elt.=0,5

Igen 40%

Nem 60%
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BTK - Ha válasza igen, akkor jelölje meg milyen formában! (Több választ is megjelölhet!)BTK - Ha válasza igen, akkor jelölje meg milyen formában! (Több választ is megjelölhet!)BTK - Ha válasza igen, akkor jelölje meg milyen formában! (Több választ is megjelölhet!)BTK - Ha válasza igen, akkor jelölje meg milyen formában! (Több választ is megjelölhet!)
n=2Minor 0%

Szakirány 100%

Specializáció 0%

Nem szakterületi képzés 0%

Értelmiségképző 0%

Egyéb 0%

BTK - Ajánlaná-e a Bölcsésztudományi Kar képzéseit a felvételizni szándékozó ismerőseinek is?BTK - Ajánlaná-e a Bölcsésztudományi Kar képzéseit a felvételizni szándékozó ismerőseinek is?BTK - Ajánlaná-e a Bölcsésztudományi Kar képzéseit a felvételizni szándékozó ismerőseinek is?BTK - Ajánlaná-e a Bölcsésztudományi Kar képzéseit a felvételizni szándékozó ismerőseinek is?
n=4
átl.=1,5
elt.=0,6

Igen 50%

Nem 50%

BTK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?BTK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?BTK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?BTK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?
n=5
átl.=1,6
elt.=0,9

Igen, megfelelő 60%

Nem, több előadásra lenne szükség 20%

Nem, több gyakorlatra lenne szükség 20%

BTK - Elegendőnek tartja-e az Ön által végzett képzésben az idegen nyelven folyó előadások, szemináriumok számát?BTK - Elegendőnek tartja-e az Ön által végzett képzésben az idegen nyelven folyó előadások, szemináriumok számát?BTK - Elegendőnek tartja-e az Ön által végzett képzésben az idegen nyelven folyó előadások, szemináriumok számát?BTK - Elegendőnek tartja-e az Ön által végzett képzésben az idegen nyelven folyó előadások, szemináriumok számát?
n=5
átl.=1,4
elt.=0,9

Igen, megfelelő 80%

Nem, több idegen nyelvű előadásra lenne szükség 0%

Nem, több idegen nyelvű gyakorlatra lenne szükség 20%

BTK - Segítette-e tanulmányai ügyintézésében aBTK - Segítette-e tanulmányai ügyintézésében aBTK - Segítette-e tanulmányai ügyintézésében aBTK - Segítette-e tanulmányai ügyintézésében a
Miskolci Egyetemen kizárólag a BölcsésztudományiMiskolci Egyetemen kizárólag a BölcsésztudományiMiskolci Egyetemen kizárólag a BölcsésztudományiMiskolci Egyetemen kizárólag a Bölcsésztudományi
Karon működő Hallgatói Információs Központ?Karon működő Hallgatói Információs Központ?Karon működő Hallgatói Információs Központ?Karon működő Hallgatói Információs Központ?

Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=5
átl.=2,8
md=3
elt.=1,3

20%

1

20%

2

20%

3

40%

4

0%

5

BTK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?BTK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?BTK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?BTK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?
n=5
átl.=1,4
elt.=0,5

Igen 60%

Nem 40%

BTK - Ha válasza igen, jelölje meg az intézményt!BTK - Ha válasza igen, jelölje meg az intézményt!BTK - Ha válasza igen, jelölje meg az intézményt!BTK - Ha válasza igen, jelölje meg az intézményt!
n=3
átl.=1,7
elt.=0,6

ME Bölcsésztudományi Kara 33.3%

ME más Kara 66.7%

BTK - Ha válasza igen, jelölje meg a képzési szintet!BTK - Ha válasza igen, jelölje meg a képzési szintet!BTK - Ha válasza igen, jelölje meg a képzési szintet!BTK - Ha válasza igen, jelölje meg a képzési szintet!
n=3
átl.=2
elt.=0

alapszak (BA) 100%

BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:
n=1
átl.=6
elt.=0

non-profit szervezet (egyesület, alapítvány) 100%



Kimenő motivációs felmérés FSZ 2013

2014.04.13 EvaSys kiértékelés Oldal12

BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:
n=1
átl.=6
elt.=0

non-profit szervezet (egyesület, alapítvány) 100%

CTFK - Milyen a Kar épületének az állapota?CTFK - Milyen a Kar épületének az állapota?CTFK - Milyen a Kar épületének az állapota?CTFK - Milyen a Kar épületének az állapota? Nagyon jóNem megfelelő n=7
átl.=3,6
md=4
elt.=1,3

0%

1

28,6%

2

14,3%

3

28,6%

4

28,6%

5

CTFK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi feltételei aCTFK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi feltételei aCTFK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi feltételei aCTFK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi feltételei a
Karon?Karon?Karon?Karon?

Nagyon jóNem megfelelő n=7
átl.=4,1
md=5
elt.=1,5

0%

1

28,6%

2

0%

3

0%

4

71,4%

5

CTFK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?CTFK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?CTFK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?CTFK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?
n=7
átl.=2,1
elt.=1,1

Igen, megfelelő 42.9%

Nem, több előadásra lenne szükség 0%

Nem, több gyakorlatra lenne szükség 57.1%

CTFK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?CTFK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?CTFK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?CTFK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?
n=7
átl.=1,4
elt.=0,5

Igen 57.1%

Nem 42.9%

GEIK - Tervezi-e a továbbtanulást valamilyen MSc szakon?GEIK - Tervezi-e a továbbtanulást valamilyen MSc szakon?GEIK - Tervezi-e a továbbtanulást valamilyen MSc szakon?GEIK - Tervezi-e a továbbtanulást valamilyen MSc szakon?
n=2
átl.=2
elt.=0

Igen 0%

Nem 100%

GEIK - A Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Kara által kínált MSc szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?GEIK - A Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Kara által kínált MSc szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?GEIK - A Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Kara által kínált MSc szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?GEIK - A Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Kara által kínált MSc szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?
n=1
átl.=2
elt.=0

Igen 0%

Nem 100%

GEIK - A választott MSc szak megfelel-e a jelenlegi BSc szakjának?GEIK - A választott MSc szak megfelel-e a jelenlegi BSc szakjának?GEIK - A választott MSc szak megfelel-e a jelenlegi BSc szakjának?GEIK - A választott MSc szak megfelel-e a jelenlegi BSc szakjának?
n=1
átl.=2
elt.=0

Igen 0%

Nem 100%

GEIK - Volt-e már állásinterjún?GEIK - Volt-e már állásinterjún?GEIK - Volt-e már állásinterjún?GEIK - Volt-e már állásinterjún?
n=2
átl.=3
elt.=0

Igen, magyar nyelven 0%

Igen, idegen nyelven 0%

Nem 100%

GEIK - Megfelelőnek ítéli-e az idegen nyelv tudását?GEIK - Megfelelőnek ítéli-e az idegen nyelv tudását?GEIK - Megfelelőnek ítéli-e az idegen nyelv tudását?GEIK - Megfelelőnek ítéli-e az idegen nyelv tudását?
n=2
átl.=1
elt.=0

Igen 100%

Nem 0%

GEIK - Oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?GEIK - Oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?GEIK - Oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?GEIK - Oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?
n=2
átl.=1,5
elt.=0,7

Igen 50%

Nem 50%
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GEIK - Földrajzilag hol tervezi az elhelyezkedést?GEIK - Földrajzilag hol tervezi az elhelyezkedést?GEIK - Földrajzilag hol tervezi az elhelyezkedést?GEIK - Földrajzilag hol tervezi az elhelyezkedést?
n=2
átl.=1,5
elt.=0,7

A régióban 50%

Magyarországon, a régión kívül 50%

Külföldön 0%
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez

1.5. Milyen szakon tervez továbbtanulást?1.5. Milyen szakon tervez továbbtanulást?1.5. Milyen szakon tervez továbbtanulást?1.5. Milyen szakon tervez továbbtanulást?

Nem tervezem!

Programtervező informatikus, informatikus könyvtáros

Pénzügy, számvitel

Testnevelő tanár

anglisztika

közösségszervező

műszaki menedzser

Óvodapedagógus

2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok

2.2.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!2.2.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!2.2.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!2.2.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!
(Ha több diplomája is van, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!)

Okleveles közgazdász

Tanító-testnevelés sport műveltség területen

Titkárságvezető

Web programozó

csecsemő és gyermekgondodó-nevelő

óvodapedagógus

5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok

5.2. Melyik évben született Ön?5.2. Melyik évben született Ön?5.2. Melyik évben született Ön?5.2. Melyik évben született Ön?

1974 (2 előfordulás)

1980

1981

1982

1988 (2 előfordulás)

1989

1992 (3 előfordulás)

1993 (3 előfordulás)

5.3.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát!5.3.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát!5.3.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát!5.3.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát!

3350

3525

3530 (2 előfordulás)

3647

3712
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3843

3881

3921
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EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Egyetemi évek, továbbképzésEGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Egyetemi évek, továbbképzés

Soroljon fel néhány olyan oktatót, akik leginkább hozzájárultak ahhoz, hogy a szakmai elhivatottsága erősödjék!Soroljon fel néhány olyan oktatót, akik leginkább hozzájárultak ahhoz, hogy a szakmai elhivatottsága erősödjék!Soroljon fel néhány olyan oktatót, akik leginkább hozzájárultak ahhoz, hogy a szakmai elhivatottsága erősödjék!Soroljon fel néhány olyan oktatót, akik leginkább hozzájárultak ahhoz, hogy a szakmai elhivatottsága erősödjék!

Bekéné Zelencz Katalin

Dr. Simigné Dr. Fenyő Sarolta

Kiss Ferenc, Hegedűs Judit, Sontráné Bartusz Franciska, Vinnainé

Oláhné Lajtos Júlianna, Dr. Majár János, Szilvásiné Dr. Rozgonyi Erika

Síposné Majtényi Andrea, Bernarik László, Dr. Stóka György, Dr. Stókáné Palkó Mária

Ha nem, miért nem?Ha nem, miért nem?Ha nem, miért nem?Ha nem, miért nem?

A képzés alacsony színvonala, és az iskola szervezetlensége miatt.

Ha nem, akkor melyik másik intézményt?Ha nem, akkor melyik másik intézményt?Ha nem, akkor melyik másik intézményt?Ha nem, akkor melyik másik intézményt?

Nyíregyházi Főiskola

Kari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzés

BTK - Ha nem, akkor kérjük röviden írja le, hogy miért nem!BTK - Ha nem, akkor kérjük röviden írja le, hogy miért nem!BTK - Ha nem, akkor kérjük röviden írja le, hogy miért nem!BTK - Ha nem, akkor kérjük röviden írja le, hogy miért nem!

a munkában való elhelyezkedési lehetőség nagyon csekély a bölcsészettudományi kar hallgatói számára




